

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2706/answer/2707>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Вашему мужу надо обязательно обратиться к урологу по месту жительства. Гематурия - кровь в моче - это грозный симптом некоторых урологических заболеваний. Такое состояние встречается при мочекаменной болезни, опухолях, воспалительных заболеваниях почек, мочевого пузыря и т. д. Также Вашему мужу надо обследоваться: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки), сдать кровь на PSA (простатспецифический антиген, маркер на опухолевые заболевания простаты). Если возникнет необходимость, то Ваш лечащий врач уролог назначит экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), уретроцистоскопию (осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря и уретры) и т. д. Настоятельно рекомендую не затягивать с решением этой проблемы. Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)